

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: День рождения в нашем агентстве

Этот случай произошел со мной 2 года назад. Мы справляли день рождения нашего Коллеги (Саши). Праздновали, мы скажу, очень хорошо, выпили не мало. После того как закончили праздновать в офисе, будучи в изрядном подпитии, поехали к Саше домой, что бы продолжить веселье. Поехало нас пятеро. По пути, как и собирались, зашли в магазин и взяли еще пару литров горячительной водички! Поднялись к Саше и продолжили веселье. Сидели-бухали довольно долго, в итоге Саша пошел провожать Катю, а в его комнате (он жил с родителями) остались мы втроем (Я (мне 21 год, спортивного телосложения, не красавчик, но и не урод), и мои коллеги Илья и Светлана). Илья завалился спать на пол, а мы со Светочкой легли на кровать прямо в одежде, она стеснялась меня. (Света девушка 27 лет, полная не высокая с грудью 3 размера и полным задом). Свет еще горел в комнате. Мне захотелось женского внимания, и я начал откровенно приставать к Свете. Сначала погладил бедро, потом внутреннюю сторону ноги и начал плавно подниматься выше. Илья спал на полу и, без всякого сомнения, не чего не видел и не слышал, но меня это начало заводить. Я мям Светину грудь. Начал стаскивать с нее колготки и трусики (Она была в юбке), она этого даже не почувствовала, или не хотела делать вид, что почувствовала это. Я начал ласкать ее киску, по-моему, она этого даже не понимала. Я привстал над ней и начал поднимать ее тело, она встала на колени и я вошел в ее лоно. Начал делать поступательные движения. Она пришла более менее в себя но глаза так и не открыла. Я стянул с нее кофточку и болтавшийся лифчик. Я мям ее грудь и трахал в киску, киска была у нее замечательная, гладко выбритая, красивая по форме и очень узкая, что мне очень нравилось, так как она обжимала мой член очень плотно и доставляла мне колоссальное удовольствие. Так мы потрахались минут двадцать, выпитое дало о себе знать я не мог кончить очень долго. Потом я перевернулся на спину и она сделала мне колоссальный минет и странно почему, но она меня называла другим именем, именем ее парня. Мой член вскочил по стойке смирно. Я лежал на спине она села на меня и начала скакать. И в то время когда она скакала на мне просила прощения за то что напилась, что больше этого не повторится и все такое. (Видимо таким образом она просила прощение у своего парня, а не у меня). Я бурно кончил в нее. Она все это время не открывала глаза и не могла меня видеть (хотя это спорный вопрос, не могла или не хотела). Она опять начала лизать мой хер, яйца, лобок, взяла мой член полностью в рот, а он был и есть внушительных размеров сантиметров 25 в длину и довольно толстый, чем доставила мне такое удовольствие, что я не могу этого забыть до сих пор потом она сказала, что бы я трахнул ее в попку и при этом сказала так «Трахни свою девочку в попку, лиши ее девственности» — эти слова я ни когда не забуду. Она встала раком и я вошел в ее узкую щелочку. Трахались мы так довольно долго и я кончил в нее, она за весь наш трах испытала довольно много оргазмов и последний ее срубил когда я в нее кончил, она упала без сил и заснула в чем мать родила под одеялом. На следующее утро она проснулась со мной в кровати, я лежал как ни в чем не бывало в одежде (оделся ночью так как выходил курить и на балконе было очень холодно) и спал. Она проснулась в шоке. Илья спал на полу в трусах, Саша когда пришел после проводов Кати спал в кресле тоже в трусах. Я видел ее выражение лица. Она была удивлена и смущена. Она как я понял не ожидала от себя такого. Начала пока мы спим искать свою одежду, которая была раскинута по полу и никак не могла найти своих трусиков, которые ночью я

положил машинально себе в карман, она их так и не нашла. Одежда на голое тело колготки, нацепила юбку, одела свой слегка порванный лиф и блузку, написала записку «Я ушла, встретимся с тобой у м. Таганка сегодня в 16:00, буду ждать и мне это понравилось» и ушла. Я прочитал эту записку и оставил лежать на журнальном столике. Пошел покурить, следом проснулся Саша видимо тоже прочитал эту записку и Илья ее тоже прочитал.

Но никто кроме меня не понял что понравилось Светлане. Вечером в 16:00 мы втроем явились к м. Таганка Светлана стояла одна и видимо ждала того кто ее ебал всю эту ночь. И была удивлена когда к ней подошел сначала, Илья, потом Саша, я смотрел за всем этим из своей машины, следом подошел я! Она так и не узнала кто ее трахал в ее очень пьяном состоянии, но она это чувствовала. Позже она уволилась с нашей работы, вышла замуж за своего молодого человека и живет с ним счастливо, как говорят девушки из нашего агентства. Вот так произошло это день рождения.